

НОВОСТЬ
24.05.2023

ОБЪЕКТЫ В РЕСПУБЛИКЕ КОМИ ГОТОВЫ К ПАВОДКУ

Завершено наземное обследование объектов ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») на Усинском и Возейском нефтепромыслах.

Комиссия, в состав которой вошли представители государственных органов и общественности, пришла к выводу, что производственные территории находятся в удовлетворительном состоянии, мероприятия к пропуску весеннего половодья выполнены в полном соответствии с ранее согласованными планами.

Ранее Межведомственная комиссия признала готовыми к пропуску весеннего половодья южные объекты ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» в Ухтинском регионе.